

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director  
TATIANA X. DE DUBROWSKY

Casiña de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo  
Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233  
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXI

Buenos Aires, Martes, 3 de diciembre de 1968

Буэнос Айрес, вторник 3-го декабря 1968 года № 981

### БЕСЕДА ЕГО ИМПЕРАТОРСКОГО ВЫСОЧЕСТВА ГОСУДАРЯ ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА С АЛЕКСЕЕМ РОСТОВЫМ

Первого ноября с. г., Августейшая Чета приняла меня в Мадриде для доклада о работе Движения, обмена мнениями о современном положении на родине и за ее пределами и для выработки дальнейших путей работы. Пробыв гостем Августейшей Семьи с 1-го по 6-ое ноября, милостиво и радушно принятый я смог ежедневно много часов отдать беседам с Главой Императорского Дома по всем волнующим русское сердце вопросам, обсуждая самые разнообразные политические проблемы.

Государь Великий Князь Владимир Кириллович в частности обратил внимание на то, что все периодические органы нашей эмиграции, в том числе и монархические, отводят слишком много места всяким историческим событиям нашего прошлого, различным воспоминаниям и юбилеям и, что много хуже, полемикам, порою, личного характера вместо того, чтобы задуматься над нашим будущим и разрабатывать множество проблем, чтоб быть во всеоружии для разрешения вопросов, которые в любой день могут нам поставить неожиданные события.

На вопрос об очередных задачах, стоящих перед нашей монархической эмиграцией, Великий Князь ответил:

— По-прежнему призываю всех монархистов сплотить наши силы и как можно больше координировать работу между собой, избегая во что бы то ни стало всяких споров по пустякам, которые отвлекают наших монархистов от общей цели — борьбы за то, чему лучшие из них посвятили и посвящают всю свою жизнь.

— Как Ваше Императорское Высочество смотрите на разные новые явления политической жизни в России?

— Последние политические процессы подтверждают существование оппозиционных групп, как и подпольные журналы и издание на Западе проникающих в свободный мир неразрешенных к печатанию на родине политических и чисто литературных произведений. Все это доказывает не только рост недовольства, но и ослабление страха перед властью при развивающемся разочаровании, что вызвано невыполнением ни одного из обещаний власти за полвека режима. Все эти новые явления следует не только наблюдать, но и правильно их расценивать.

— Какова должна быть будущая внешняя политика Императорской России?

— Ведя веками оборонительные войны, Россия достигла к началу нашего столетия своих естественных границ и поэтому национальные интересы не требуют никакой экспансии. Но с 1917 года мир не дает покоя, опасаясь то руководимых из захваченной большевиками России восстаний, то агрессивных войн, то военной оккупации даже руководимых коммунистами стран, если их правительства расходятся с КПСС в путях своего строительства, что их лишает независимости.

Российская Империя никому не будет угрожать, уважая независимость и территориальную неприкосновенность всех наций и давая им возможность вести свои народы по ими избранному пути. Охраняя свои границы, мы не переступим чужих, всецело заботясь о том, чтобы дать благосостояние всем народам великой веками сложившейся Империи.

— Как следует разрешить земельный вопрос?

— Полагаю, что частная собственность на землю и инициатива каждого хозяина побуждает его к соревнованию с другими, что улучшает качество и увеличивает количество продуктов его труда и совершенствует методы его работы, что не только улучшает его личное благосостояние, но и обеспечивает общий подъем всего народного хозяйства. То же относится к промыслам, кустарничеству, торговле и промышленности. Конечно, некоторые отрасли промышленности в общегосударственных интересах должны остаться в том или ином виде в руках государства.



— Какова будет судьба народов Советского Союза, когда его сменит Российская Империя?

— Россия должна стать родным домом для всех этих народов, как и была и в прошлом. Русскому народу глубоко чужд всякий расизм. Империя станет всем народам включая самые мелкие народности, связанные теперь общим прошлым, общими страданиями последнего полувека с великим русским народом, матерью, а не мачехой, охраняя, уважая и развивая их национальную самобытность, их верования, хозяйственные и бытовые особенности и интересы в дружной семье народов.

— Каково должно быть воспитание родившейся и выросшей за рубежом русской молодежи?

— Старшее поколение должно заботиться о том, чтобы молодежь знавала себя русской, помнила свое происхождение и гордилась своей великой русской культурой. На этой базе строится интерес к русской истории, литературе и искусству, что является сознательной подготовкой к будущему служению России, к которому нашу молодежь призываю.

— Какую роль должна играть русская женщина, как жена и мать будущих строителей Российской Империи?

— Ответ на это уже вытекает из Мною вышесказанного. Роль матери в том, чтобы даже при смешанных браках воспитать молодежь — сынов и дочерей в сознании русскости и долга перед своим народом, с которым чувствуем кровную и культурную связь. Верю, что и впредь каждая действительная русская по духу мать будет это сознавать и выполнять.

Алексей Ростов  
Генеральный Секретарь  
РНМД.

### АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

## НА РОДИНЕ

360. ПЛЕНУМ ЦК И ЖАЛКАЯ 51-я ГОДОВЩИНА СМУТЫ. — ФРАНЦУЗСКАЯ КОМПАРТИЯ И ГЛАВЫ ПОСОЛЬСТВ ЗАП. СОЮЗНИКОВ БОЙКОТИРУЮТ ПРАЗДНЕСТВА. — ВЬЕТНАМ, ЧЕХОСЛОВАКИЯ, ВАРШАВА И БЕРЛИН. — БЮРОКРАТИЧЕСКИЙ ОТВЕТ НА ПРОВАЛ СОВЕТСКИХ СПОРТСМЕНОВ НА МЕКСИКАНСКОЙ ОЛИМПИАДЕ. — ЧЕСТВОВАНИЕ 80-ЛЕТИЯ А. Н. ТУПОЛЕВА. — СМЕРТЬ ТВОРЦА СМЕРТОНОСНОГО ОРУЖИЯ К. И. ЩЕЛКИНА,

За эти дни произошло столько интересных событий, что приходится останавливаться лишь на разборе важнейших из них.

Почти накануне празднеств в Москве был созван Пленум ЦК партии, на котором ставший явным диктатором Л. И. Брежнев сделал за два дня Пленума два доклада. 30-го октября он доложил "О ходе выполнения решений XXIII съезда и Пленумов ЦК КПСС по сельскому хозяйству". Прения по этому хвастливому докладу, говорившему лишь об успехах, но требовавшему большей химизации, повышения урожайности, усиления активности молодежи, роста посевной площади и т. д., длились полтора дня. Выступали почти исключительно высокопоставленные фигуры: члены и кандидаты политбюро: Шелест, Кунаев, Воронов, Рашидов, секретари Обкомов; и одна из местных работниц Р. А. Бельских 34-х лет, агроном, управляющая свеклоколхозом Воронежской области. Что они говорили — нам неизвестно, но меня поразил один странный факт: после своего выступления исчез и не был на ноябрьских празднествах член политбюро и председатель совета министров РСФСР Г. И. Воронов. Не хочу накликать на него беду: возможно, что 58-летний партийный "вождь" простудился или объелся и потому 10 дней не выходил из дома, но мне вспомнилось, что также в свое время исчез другой член политбюро которого не то арестовали, не то разбил паралич, но о смерти которого сообщили лишь много месяцев спустя.

31-го октября тот же Брежнев сделал странный доклад: "О внешнеполитической деятельности политбюро ЦК КПСС", как бы подчеркивая, что внешнюю политику ведет само политбюро, вернее, он сам, а не правительство и не министр иностранных дел А. А. Громыко. Любопытно, что ни Косыгин, ни Громыко по этому докладу не выступали, что можно понять, как скрытое неодобрение захвата Чехословакии и авантюрам во Вьетнаме и на Средиземном море. Выступали далекие от дипломатии Первые секретари Московского Горкома — В. В. Гришин (в прошлом глава профсоюзов), Кемеровского Обкома — А. Ф. Ештокин, ЦК компартии Грузии — В. П. Мжаванадзе, писатель А. Е. Корнейчук, бригадир судостроительного завода в Ленинграде 46-летний кандидат ЦК В. А. Смирнов и наконец "проконсул" Чехословакии — В. В. Кузнецов. По этому докладу принято знаменательное решение, которое само себя опровергает: "Пленум единодушно одобряет и полностью поддерживает деятельность политбюро. С глубоким удовлетворением Пленум отмечает, что внешняя политика ЦК и советского правительства находит единодушную поддержку и одобрение всей нашей партии, рабочего класса, крестьянства, интеллигенции, всего советского народа. Принято единогласно". Никогда до сих пор не приходилось перечислять слои населения, одобряющие решения ЦК, и прибавлять, что решение принято единогласно. Вот последний пример. На утреннем заседании того же дня принята

длиннейшая резолюция по первому из двух докладов Брежнева, в 14-ти тезисах излагающая всякие мероприятия, которые надо проводить в области сельского хозяйства, но ничего не говорящая о том, что сельскохозяйственные мероприятия, проводимые партией, встречают единодушное одобрение крестьянства или интеллигенции и не общающаяся о том, что эта резолюция принята единогласно, ибо это принято в партийной практике и само собой разумеется. Но касательно захвата Чехословакии и угроз Румынии и Югославии военным вторжением, обострения конфликта с Пекином, посылки лучших судов Черноморского флота к берегам Италии и Албании надо было уверить мир, что все классы общества это одобряют и поэтому выступили с восхвалением Брежнева не молчавшие министры, маршалы, генералы и дипломаты — члены и кандидаты ЦК, а бригадир судостроительного завода (вот вам рабочий), украинский драматург Корнейчук (вот интеллигент), первый секретарь Грузинской компартии и сибирский обкомщик из Кемерово Ештокин. Все эти оговорки заставляют нас подозревать, что все обошлось вовсе не так благополучно, как пытается уверить официальное сообщение о состоявшемся пленуме ЦК и его решениях.

Ноябрьские празднества начались, как обычно, с торжественного заседания в Кремлевском Дворце Съездов вечером 6-го ноября. Присутствовали все власти партии и правительства, кроме Г. И. Воронова. С иностранными гостями вышло "жидко": только афганский премьер-министр Нур Ахмед Эттемади, монгольский холоп Кремля Цеденбал и два присланных в порядке выполнения Брежневского приказа члена Политбюро Чехословацкой компартии Билак и Шимов.

По открытии заседания, длинный и бледный доклад прочитал член политбюро и первый зам. председателя совета министров СССР К. Т. Мазуров. Единственным интересным местом доклада явилось подробное изложение того, что иностранные корреспонденты остроум-

Основным грехом России является ее собственная измена ее собственному национальному лицу. Эта измена проникла в Россию через ее ведущий слой. Была нарушена идея национальной индивидуальности внедрением иноземного влияния, отколовшего этот ведущий слой от самых глубинных корней российской культуры, заменившего принципы "Божьей Правды", принципами земного преуспевания.  
Иван СОЛОНЕВИЧ









